MANUAL DE MONTAJE

MESA M200

%
ICA

POR FAVOR SIGA ESTRICTAMENTE LAS INSTRUCCIONES DE MONTAJE

A SUELO B COSTADO IZQUIERDO

O L

D DIVISION IZQUIERDA

@ Manual de montagem da mesa M200. Siga estritamente as instrugdes de montagem.

M200 table assembly manual. Please strictly follow the assembly instructions

Manuel de montage de la table M200. Veuillez suivre strictement les instructions de montage.
@ Montageanleitung fiir den M200-Tisch. Bitte befolgen Sie unbedingt die Montageanleitung

F DIVISION DERECHA

C COSTADO DERECHO

E DIVISION CENTRAL

G.1 BARRA SUPERIOR

H TECHO

1.1 ENTREPANO

J PUERTA

K.1 TRASERA

1.2 ENTREPANO

S S
G.2 BARRA SUPERIOR

R S

K.2 TRASERA

HERRAJES

Hardware/ Hardware / Matériel / Matériel

BISAGRA BAZA B16 D26 RECTA
Dobradica BAZA B16 D26 reta

Hinge BAZA B16 D26 straight

Charniére BAZA B16 D26 droite

Scharnier BAZA B16 D26 gerade

BASE BAZA2 B16
Base BAZA B16
Base BAZA B16
Base BAZA B16
Base BAZA B16

BISAGRA BAZA B16 D26 ACODADA
Dobradica BAZA B16 D26 em camadas

Hinge BAZA B16 D26 layered

Charniére BAZA B16 D26 en couches
Scharnier BAZA B16 D26 geschichtet

TORNILLO 4x16 UCAFIX PL
Parafuso 4x16 UCAFIX PL

Screw 4x16 UCAFIX PL

Vis 4x16 UCAFIX PL

Schrauben 4x16 UCAFIX PL

EXCENTRICA MI-FIX D15x12,5
Excéntrico MI-FIX D15x12,5

Eccentric MI-FIX D15x12,5

Excentrique MI-FIX D15x12,5

Exzenter MI-FIX D15x12,5

TAPA MI-FIX BLANCA

Principal MI-FIX branco

Top MI-FIX white

Couvercle MI-FIX blanc

Spitze MI-FIX WeiB

TORNILLO MI-FIX RM5 L45
Parafuso MI-FIX RM5 L45

Screw MI-FIX RM5 L45

Vis MI-FIX RM5 L45

Schrauben MI-FIX RM5 L45

TORNILLO DOBLE MI-FIX SIN TOPE L84
Parafuso duplo MI-FIX sem batente L84
MI-FIX double screw without stop L84
MI-FIX double vis sans butée L84

MI-FIX Doppelschraube ohne Anschlag L84

ESPIGA D8x30
Espinho D8x30
Spike D8x30

Pointe D8x30

Spitze D8x30

12x

-

METOPA POBRE
Pobre métope

Poor metope

Pauvre métope

Armes Metopen

OTTO 15 BLANCO
0TTO 15 branco

0TTO 15 white

0TTO 15 branc

0TTO 15 WeiB
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COLAKIT 30

Cola KIT 30

Glue KIT 30

Colle KIT 30

Kleber KIT 30

A Suelo x1

Chao/ Floor/ Sol/ Boden
Costado izquierdo x1
Lado esquerdo/ Left side/ Coté gauche/ Linke Seite
Costado derecho x1
Lado direito/ Right side/ C6té droit/ Rechte Seite
Division izquierda x1
Diviso esquerda/ Left division/ Division gauche/ Linke Division
Division central x1
Divisdo central/ Central division/ Division centrale/ Zentralabteilung
Division derecha x1
Divisao direito/ Right division/ Division droit/ Rechte Division
Barra superior x2
Barra superior/ Top bar/ Barre du haut/ Obere Leiste X2
Techo x1
Teto/ Ceiling/ Plafond/ Decke
Entrepafio | x2
Prateleira/ Shelf/ Etagere/ Regal X2
Puerta x4
Porta/ Door/ Porte/ Tiir
Trasera X2
Traseira/ Rear/ Arriere/ Hinteren X2
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IMPORTADO Y DISTRIBUIDO POR: ICA, S.A.
C.I.F.: A-35031343 Avda. de Constitucion,
242 a 247. Pol. Ind. Monte Boyal 45950,
J Casarrubios del Monte (Toledo) Espafia.
Espafia (+34) 918 170 001
Portugal (+351) 969 907 724
u Made in China - www.icasa.com




